TABELA ROBOT NAWIERZCHNIOWYCH

. . Numer Dtugo s¢é Podbudowa Nawierzchnia
LOka|I2aCja przekroju [Pochylenie odcinka szeroko $¢ m | powierzchnia |szeroko $é m|powierzchnia
od km do km % mb od | do m2 od | do m2
Odcinek A - B
0+000 - 0+016,14 skrz. zm 16,14 zm zm 106,57 zm zm 103,86
0+016,14 - 0+242,88 1 2 NN 226,74 5,15 5,15 1167,71| 5,00 | 5,00 1133,70
Razem 242,88 1274,28 1237,56
Odcinek C - D
0+000 - 0+014,5 skrz. zm 14,50 zm zm 124,73 zm zm 121,92
0+014,5 - 0+133,89 2 2| 119,39 5,15 5,15 614,86| 5,00 | 5,00 596,95
0+137,39 - 0,148,39 skrz. zm. 11,00f zm zm 124,73 zm zm 121,92
Razem 144,89 864,32 840,79
Odcinek E-F
0+000 - 0+015,75 skrz. zm 15,75 zm zm 104,00 zm zm 101,30
0+015,75 - 0+174,18 2 o~ 2| 158,43| 5,15 5,15 815,91| 5,00 | 5,00 792,15
Razem 174,18 919,91 893,45
| OGOLEM [ 561,95] | 3058,51] | 2971,80]




